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1. Identifikační údaje
Název:
Moderní datová úložiště
Autor:
Matěj Novák
Vedoucí:
Ing. Tomáš Kořínek
2. Cíl práce a jeho naplnění

Bakalářská práce měla stanoveny dva hlavní cíle. Prvním byla rešerše aktuálních možností ukládání dat a jejich charakteristika. Druhým cílem bylo porovnání vybraných současně na trhu nabízených datových úložišť dle zvolených kritérií.
Lze konstatovat, že obsah práce koresponduje se zadáním a všechny vytyčené cíle byly naplněny.
3. Obsahové zpracování a přístup k řešení

Bakalářská práce je rozdělena do čtyř kapitol. První část je věnována stručnému popisu historického vývoje přístupů k ukládání dat a informací. Nejrozsáhlejší druhá kapitola je zaměřena především na současné možnosti ukládání dat. Jelikož většina v současné době používaných technologií, o kterých se autor v této části zmiňuje a popisuje princip jejich fungování, má svou historii a je předpokládán i jejich další budoucí vývoj, tak jsou zde tyto související informace též uvedeny. Ve třetí kapitole se autor věnuje charakteristice technologií pro ukládání dat, jež nejsou v současné době běžně dostupné a používané. Tyto technologie (např. holografická paměť či ukládání dat do DNA) jsou nyní stále ještě ve fázi vývoje a teprve budoucnost ukáže možnosti jejich konkrétního využití v praxi. Závěrečná čtvrtá část obsahuje srovnání vybraných současně na trhu nabízených datových úložišť na základě autorem zvolených nejdůležitějších kritérií z pohledu uživatele.

4. Formální náležitosti a úprava

Práce má rozsah 101 číslovaných stran, obsahuje třicet dva obrázků, čtrnáct tabulek a čtrnáct příloh.

Po formální stránce bakalářská práce splňuje veškeré zadané požadavky, je zpracována přehledně a srozumitelně. Jelikož je práce psaná v češtině, lze vytknout, že popis některých převzatých obrázků (1, 9, 10-12, 14-18, 26-28), grafů (Příloha I) a schémat (Příloha K) je v jazyce anglickém. Uvedené nedostatky však nemají zásadní vliv na přehlednost a srozumitelnost práce.

5. Hodnocení

Práce je velmi rozsáhlá a jde spíše do šířky, než do hloubky, což je v návaznosti na první vytyčený cíl práce pochopitelné. Autor prokázal velmi dobrý přehled o aktuálních možnostech ukládání dat, čehož důkazem je zpracovaná rešerše (zejména v kapitolách 2 a 3), jež vychází z velkého množství prostudovaných zdrojů uvedených v seznamu použité literatury. Srovnání vybraných datových úložišť v závěrečné čtvrté kapitole není na rozdíl od provedené rešerše nikterak rozsáhlé. Autor vhodně rozdělil porovnávaná datová úložiště do čtyř odděleně hodnocených skupin a též vybraná kritéria se jeví jako přijatelná pro daný účel. Uvedené závěry jsou stručné a jasné.
Autor se v celé práci držel stanoveného zadání, pracoval po celou dobu samostatně, zadané úkoly plnil včas a vhodným způsobem.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou výborně mínus.
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